

№37-40 (2853/2856),
ОКТАБРЬ-НОЯБРЬ 2018

Издается с 6 ноября 1927 года.
Газета Российского государственного
педагогического университета им. А.И. Герцена

ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ ВЕСТИ



НАДЕЖДА ВСЕЙ СТРАНЫ



Смотрите репортаж
об участии Герценовского университета
в Эстафете огня Зимней универсиады–2019
в видеопроекте «ПВ»



Россию последних лет можно без преувеличения назвать всемирным центром спорта. Крупнейшие спортивные события мирового масштаба проводятся именно здесь: сначала XXVII Всемирная летняя Универсиада 2013 года в Казани, затем XXII Олимпийские зимние игры-2014 в Сочи. Этим летом всю страну волной накрыл 21-й чемпионат мира по футболу. Ни один из этих глобальных праздников спорта не прошел мимо Герценовского университета. Так и XXIX Всемирная зимняя универсиада, которая со 2 по 12 марта 2019 года будет проходить в Красноярске, еще не начавшись, уже стала частью истории крупнейшего педагогического вуза страны.

«Это очень большая ответственность, сегодняшний день я никогда не забуду! Эмоции, которые я испытала сейчас, ни с чем не сравнить, это было очень волнительно».

Надежда Радашевич

В 2013 году Герценовский университет принял огонь XXVII Всемирной летней универсиады в Казани и дал старт его эстафете по Санкт-Петербургу, а 27 октября этого года студентка института детства РГПУ им. А.И. Герцена Надежда Радашевич стала одним из 40 факелоносцев, пронесших по улицам города факел Эстафеты огня Зимней универсиады–2019.

Поддержать Надежду пришли студенты Герценовского университета в сопровождении преподавателей вуза. Выстроившись вдоль всего Дворцового моста, они радостно встретили огонь Универсиады вместе с жителями и гостями города. «Потрясающе, что РГПУ им. А.И. Герцена принимает участие в Эстафете огня и наша студентка является факелоносцем. Мы очень гордимся, что факел несет именно студентка Герценовского университета, студентка института детства Надя Радашевич», – отмечали сокурсники Надежды.

Как отметила сама Надежда Радашевич, для нее было большой честью представлять Герценовский университет на

столь высоком уровне: «Это очень большая ответственность, сегодняшний день я никогда не забуду! Эмоции, которые я испытала сейчас, ни с чем не сравнить, это было очень волнительно».

Надежда стала факелоносцем Эстафеты огня наряду с такими выдающимися российскими спортсменами, как шестикратная олимпийская чемпионка по лыжным гонкам Любовь Егорова, олимпийские чемпионы по биатлону Дмитрий Васильев и Юрий Кашкаров, фигуристы – послы Зимней универсиады–2019 Илья Авербух, Алексей Тихонов и Мария Петрова. Для этого студентке пришлось пройти серьезный отбор. Обойдя сотни претендентов, она стала победителем конкурса факелоносцев Эстафеты огня Зимней универсиады–2019. Право пронести факел по улицам своих городов получили жители России, которые добились больших успехов в спорте, культуре, искусстве, образовании, науке и других сферах.

Эстафета огня Зимней универсиады–2019 проводится

при поддержке горно-металлургической компании «Норникель» и Siberian Wellness (Международной Корпорации «Сибирское здоровье»). Огонь Зимней универсиады–2019 был зажжен в Международный день студенческого спорта 20 сентября 2018 года в Турине (Италия), откуда началась эстафета огня Всемирных студенческих игр. До того, как попасть в Санкт-Петербург, огонь универсиады побывал в Москве, Калининграде, Симферополе, Ростове-на-Дону, Ставрополе и Грозном. После Санкт-Петербурга он отправился в Архангельск и через два десятка крупнейших российских городов, во многих из которых работают ведущие университеты страны, к началу марта 2019 года доберется до Красноярска, где будет проводиться XXIX Всемирная зимняя универсиада.

Анна СМЕРНОВА, корреспондент «ПВ»

